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６ 1 以上の整数Ａ，Ｂ，Ｃについて【Ａ，Ｂ，Ｃ】をＡから順にＢずつ大きくなるＣ

個の整数を足したものとします。

例えば【1，2，3】＝ 1 ＋ 3 ＋ 5 ＝ 9，【2．5．4】＝ 2 ＋ 7 ＋ 12 ＋ 17 ＝ 38 となり

ます。このとき，次の問いに答えなさい。

(1) 【5，4，3】を求めなさい。

(2) 【2，x，4】＝ 50 となる x を求めなさい。

(3) 【Ａ，Ｂ，3】＝ 15 となるＡ，Ｂの組をすべて求めなさい。

ただし，Ａ＝ 1，Ｂ＝ 2 のときは，(1，2)のように答えるものとします。)
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(1) 【5，4，3】＝ 5 ＋ 9 ＋ 13 ＝ 27 です。

(2) 【2，x，4】＝ 2 ＋(2 ＋ x)＋(2 ＋ x ＋ x)＋(2 ＋ x ＋ x ＋ x)
＝ 8 ＋ x × 6 で，これが 50 なので，

x × 6 ＝ 50 － 8 ＝ 42。よって，x ＝ 42 ÷ 6 ＝ 7 です。

(3) 【Ａ，Ｂ，3】＝Ａ＋(Ａ＋Ｂ)＋(Ａ＋Ｂ＋Ｂ)

＝Ａ× 3 ＋Ｂ× 3
＝(Ａ＋Ｂ)× 3 で，これが 15 なので，

Ａ＋Ｂ＝ 15 ÷ 3 ＝ 5。
よって，(Ａ，Ｂ)＝(1，4)，(2，3)，(3，2)，(4，1) です。
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